Kypc BHeYPO4HOI 1eATeJbHOCTH — «DUHAHCOBAs TPAMOTHOCTb)

Kaacc -9

HroroBoe TecTupoBanme 3a Kypc 9 kiacca

Cnenuduxanus
[lenr mpoBenmeHrs pabOThI: ONPEACIUTH CTENEHb CHOPMHUPOBAHHOCTH OCHOBHBIX
KOMIETEHIUN, OLIEHUTh Kaue€CTBO MOATOTOBKU OOYYarOIIMXCs MO BCEM OCHOBHBIM T€Maw,
M3y4aeMbIM B 9 kiacce no Kypcy «@PMHAHCOBAsI TPAMOTHOCTB).
Crpykrypa: paboTa COCTOUT U3 5 TECTOBBIX 3a/IaHUH U 2 3aja4.

Kpurepun onenuBanus

Yactb A
Ne 1 2 3 4 5
BOIPOCA
OtBer a r r o B
banabl 1 1 1 1 1
Yacth b
Ne IIpaBuabHBIN OTBET b
aJLJIbl
@arxyrauHoB H.JI. IOomKeH IUIATUTh NOAOXOAHBIM HAJIOr, TaK Kak JEHbIU, 1

[0Jly4aeMble OT CJjaud B apeHy KBapTHUPBI, SBIAIOTCS N0X010M. CyMMa MOJOXOJHOTO
Hasora coctaBuT 13%. CnenoBarenbHo, B rog @arxyraunoB H.Jl. Oyner miatuth: 12
ThIC. py0. * 12 mecsmes * 0,13 (ctaBka Hasiora 13%) = 18 720 py0.

Otget: 900 000 pyOmeii. 1

1) OnpenenseM Kakyto CyMMY OH OTKJIaJbIBajl B Mecsl nepsbie 5 net: 50000 x 1/
10 = 5000 py6neit. 3a rox on orkianeBai: 5000 % 12 mecsueB = 60000 py6ueit. 3a
nepBbie 5 et o Hakormwi: 60000 % 5 = 300000 pyOeii.

2) OnpezensieM Kakylo CyMMY OH OTKJIaJbIBajl B Mecal apyrue 5 jget: 50000 x 1/ 5
= 10000 py6mneit. 3a rox on otkmagsBai: 10000 % 12 mecsmeB = 120 000 pyOseit. 3a
cienyromue 5 et on Hakomwia: 120 000 x 5 = 600 000 py6neit. Becero 3a 10 ner on
Hakormit: 300 000 + 600 000 = 900 000 pyOeit

CucreMa oneHUBaHUSA
OcBoO€HO 4-7 damioB
He ocBoeno 0-3 0ayuIoB




JleMOHCTPALIMOHHBIA BAPUAHT
Yactb A: BbIOepUTE NPABUJIbHbIE OTBETHI
1. Be3Bo3me3mHbIN TIATEX, B3UMAEMbBIN ¢ (U3MUECKUX U IOPUANYCCKUX JIUI CTICTIHATBHBIMA
OpraHaMiy rocyJapcTBa Mo yCTaHOBJIEHHBIM 3aKOHOM OCHOBAHUSM, 3TO:
a) HaJIOT; 0) U3LIEPKKU; B) KpEIUT; I') HAJIOTOBBII BBIYET.
2. Yro takoe UHH?
a) MHAWBUIyaJIbHBIA HOMEP HAJIOrOIIaTENbIINKA;
0) nH(pOPMAITMOHHBIN HOMEP HAJIOTOTUIATEIIBIINKA;
B) MHJIUBUAYAJIbHBI HOMEP HAJIOTOBOT'O OpPraHa;
T') UIeHTU(DUKAITMOHHBIM HOMEP HAJIOTOIIATENbIINKA.
3. UTo U3 mepeynciIeHHOTO HIKE 001araeTcs o10X0JHBIM HAJIOTOM?
a) 3eMeJIbHBIN y4acToK, npuHaiexamui [lerposy C.B.;
0) kBapTHpa, B KOTOpoi nmpoxxuBaeT MBanos P. JI.;
B) aBTOMOOUIB, NpuHaanexamuii Kynekuny B. M.;
r) 3apaboTHas 1uiara, noiaydaeMas [umkunsim U. Y. B XyA0K€CTBEHHOM HUHCTHUTYTE,
r7ie OH padoTaeT MpernoaaBaTesieM
4. PerynsipHoe AeHex)HOE TocoOue, BhIMIAYUBaEMOE JIUIaM, UMEIOIITUM UHBAIUAHOCTb, JINOO
JOCTUTTITUM TIEHCHOHHOTO BO3pPAacTa, TM00 MOTEPSBIIUM KOPMUJIIBIIA, ITO:
a) 3apaboTHas 1U1aTa; B) COIMAIBHOE TTOCOOUE;
0) meHcus; T) JIETIO3UT.
5. Kyna cnenyet oOpammartbes 3a HazHaueHUueM nieHcuu B Poccun?
a) B @oHj conmaabHOro cTpaxoBanus PO;
0) B denepanbHblil POHT 005A3aTSIHHOTO MEIUIIMHCKOTO CTPAXOBaHMS;
B) B [lencuonnsiii poun PD;
') B MeXpalloHHYI0 MHCTIEKIINI0 DeiepanbHO HATOTOBOM CITY>KOBI.
Yacrts b: pemiun 3a1a4u ¥ 324U OTBET
6. ®arxyraunoB H./[. uMeeTr B cOOCTBEHHOCTH KBapTUpy B 3€JIEHOM pailoHe ropoja,
HO caM IPOXKUBAET C CYINIPYroil B KBapTHpE, JOCTABIIEHCS €l IO HACJIeICTBY OT 0a0yIIKH.
HenaBHo oH pemms cnaBaTh B apeHIy CBOIO KBapTupy 3a 12 Thic. pyO. AOKEH Jin
@arxytaunoB H.Jl. mnaTuTth kakue-1MO0 HAJOTH, €CIAM OH MOJIUCAl TPakKIaHCKO-
MIPaBOBOM JIOTOBOP C apeHIaTopoM Ha 2 roja? Eciu A0MKEeH, TO KaKOW Hajor M KaKylo
CyMMy OH cocTaBUT? CBOM OTBET OOOCHYMTE
7. Jenyumika Annpest umeet 3apruiaty B pazmepe S0000 pyOneit B Mecsil. 3a 1ecsTh JIeT
JI0 BbIXOZa Ha TEHCUI0 OH Hayal OTKIajsiBaTh cOepexkeHus. IlepBbie 5 netr oH
Kbl Mecsn oTkiansiBan 1/10 cBoelt mecsuHou 3apruiatel. Crnexyrommue 5 jet — 1/5
MecsIUHOM 3apruiaThl. Kakyto cyMMy OH HAKONMJI K MOMEHTY BbIXO/1a Ha TIEHCHIO?
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